

平成30基準年度固定資産税路線価図正誤表

(港区)

図面番号	訂正位置
No.65 右側	上

正	<p>Map showing the corrected road layout. Parcel numbers include 490 (15-035), 679 (15-035), 630 (15-035), 644 (15-035), 623 (15-035), 1,230 (12-131), and 1,250 (12-131). A distance of 518 is marked between two points on the road.</p>
誤	<p>Map showing the original road layout. Parcel numbers include 490 (15-035), 679 (15-035), 630 (15-035), 644 (15-035), 623 (15-035), 1,230 (12-131), and 1,250 (12-131). A distance of 518 is marked between two points on the road.</p>